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	 Шановний	підписнику!	
Якщо	 у	 вас	 нова	 електронна	 пошта	 або	 ви	 більше	 не	
бажаєте	 отримувати	 інформаційні	 листи,	 будь	 ласка,	
повідомте	нам.	
	 Важливо:	 при	 передачі	 благодійних	 коштів,	
вказуйте,	будь-ласка,	ваш	адрес	та	поштовий	індекс	для	
полегшення	адміністративної	процедури!	
	
Літній	табір	в	Україні	2022	
Цього	 року	 виїзд	 на	 проведення	 таборів	 в	 Україні	
запланований	 на	 понеділок	 25	 липня.	 У	 перший	
день	 на	 нас	 чекає	 довгий	шлях:	 близько	 1300	 км.	
Ми	 будемо	 подорожувати	 фургонами.	 У	 цих	
фургонах	 ми	 також	 візьмемо	 з	 собою	 багато	

табірного	 речей.	
Однак	 через	 нинішню	
ситуацію	 все	 може	
піти	 зовсім	 інакше!	
Може,	 ми	 взагалі	 не	
зможемо	поїхати	через	
жахливу	 воєнну	
ситуацію!	 Це	 також	

стосується	 проекту	 «Рука	 допомоги»,	 що	
займається	 облаштуванням	 будівель	 для	 догляду	
за	дітьми,	наприклад....	Але.......наразі:	
	
Війна	в	Україні!	
Те,	 чого	 ми	 боялися	 деякий	 час	 і	 сподівалися,	 що	
ніколи	не	трапиться,	сталося	рано	вранці	в	четвер,	
24	 лютого.	 Війна	 в	 Україні!	 Ми	 бачимо	 жахливі	
зображення	зруйнованих	міст,	будинків,	що	горять,	
навіть	розбомбленої	атомної	електростанції,	в	той	
час	 як	 сотні	 тисяч	 людей	 тікають	 з	 країни.	Місця,	
де	 ми,	 як	 фонд	 «Укру»,	 маємо	 чудові	 контакти	
знаходяться	під	сильним	вогнем!	
У	 нас	 є	 друзі	 в	 нужді	 та	 страху	 у	 таких	місцях,	 як	
Львів,	Рівне,	Дубно,	Новоград	Волинськ,	Шепетівка,	
Міхалуцька,	 Сульцин,	 Староконстантинів,	 Летичів,	
Вербка	і	т.д.	
Ми	майже	щодня	спілкуємося	з	людьми	з	України.	
Наприклад,	 з	 Романом,	 який	 живе	 під	 Києвом.	 У	
вівторок	 перед	 рейдом	 він	 з	 дружиною	 та	 дітьми	
виїхав	 до	 Львова,	 де	 мав	 бути	 на	 роботі.	 Поруч	
живе	 його	 свекруха.	 Тепер,	 відколи	 він	 там,	
служить	 у	 територіальній	 обороні.	 Їхня	 робота	—	

охорона	залізниць	і	електростанцій.	Інший	приклад	
–	 Світлана.	 Вона	 з	 мамою	 та	 братом	 у	 Відні.	 Тата	
забрали	в	армію.	Люди,	у	яких	ми	часто	зупинялися.	
Ще	 є	 Ніна.	 Протягом	 багатьох	 років	 вона	
піклувалася	 про	 малозабезпечених	 циганських	 і	
вуличних	 дітей.	 Зараз	 у	 неї	 проживає	 близько	 60	
дітей	 та	 дорослих.	 Коли	 спрацьовує	 сигнал	
тривоги,	 вони	 всі	 йдуть	 у	 сусіднє	 укриття.	 Іноді	
вони	 залишаються	 там	 на	 всю	 ніч.	 Як	 ви	 можете	
собі	уявити,	потрібно	багато	їжі,	щоб	годувати	усіх	
цих	дітей.	
Днями	 Ніна	 сказала	 мені:	 ніколи	 не	 молиться	 так	
багато	 за	 людей,	 як	 зараз.	 Може,	 Господь	 Бог	
використовує	цю	війну,	щоб	рятувати	людей!	Щоб	
люди	 втікали	 до	 Бога	 і	 таким	 чином	 спасалися	
навіки!	 Сьогодні	 вранці	 вона	 передала	 такий	
біблійний	 текст:	 «Не	 бійся	 людей.	 Вони	 можуть	
вбити	 твоє	 тіло,	 але	 вони	 не	 можуть	 вбити	 твою	
душу...	Метт.	10:28.»	
	
hulpvooroekraine.nl	
Через	 війну	 в	 Україні	 об’єдналися	 три	 фонди	 з	
Рейнсбурга,	а	саме	фонди	 ‘Working	group	De	Ruyter’,	
‘Hands	 &	 Feet’	 та	 наш	 фонд	 Oekroe	 «Укру».	 На	 сайті	
hulpvooroekraine.nl	ви	знайдете	все,	щоб	допомогти	
людям	 в	 Україні:	 товарами,	 грошима	 і	 молитвою.	
Ви	також	можете	перейти	на	цю	довідкову	сторінку	
через	веб-сайти	цих	3	фондів.	
Для	 транспортування	 вантажу	 потрібні	 гроші.	
Розраховуйте	 на	 5	 000	 євро	 за	 причіп,	 включаючи	
паливо	тощо.	Крім	того,	будуть	закуплені	продукти	
харчування.	 Фонд	 «Робоча	 група	 De	 Ruyter»	
займається	 транспортуванням	 товарів	 у	 Східну	
Європу	 понад	 30	 років.	 Завдяки	 нашим	 тривалим	
відмінним	 контактам	 товари	 потраплять	 до	
потрібних	людей.	А	в	разі,	якщо	нас	не	пропустять	в	
Україну,	ми	доставимо	товар	до	так	званих	хабів	на	
кордоні.	
	
Ви	 можете	 передати	 товари	 вранці	 в	 понеділок,	
середу	та	суботу	з	9	до	12	в	залі	робочої	групи	«De	
Ruyter»	за	адресою	Vinkenweg	7,	Рейнсбург.	
У	 понеділок	 та	 середу	 ввечері,	 з	 18:30	 до	 21:30,	 в	
залі	 Immanuëlkerk,	 Kerkstraat	 5	 в	 Рейнсбурзі.	 І	
звичайно,	в	першу	суботу	місяця	з	10	до	12	години	
на	площі	Гофтуйнплейн	в	Рейнсбурзі.	
Наперед	дуже	дякую	за	товари,	фінансову	допомогу	
та	ваші	молитви!	


